L
Vit 4
- L ERAlE P RS
L0 i R, SR e e Ao AP ERE - B

HB e BT ALL - Bt A H = (UBE, Unit bed element) » T % -

'*\

SCT#Al g » ¥ £ Al g er 0 LT E T4 S 5 Max f Oimax > e F 2 £

r= % =0.175d, (Al-1)

A 1[e@-5,)T"
rmax = 2 1_¢ f (Al-2)

Ao oSy e ped TR L BiRA TR RAoR T RS b feRl R
@oe R AT BRATIHR o B BAHT P o Sy RIAR G MR 0

1?},%’55“1??)’\2 v g B & o B me GGV R o

fde it nHPF o — 47 @ % Navier-Stokes = Az:¢ i o v § - e =
& Navier-Stokes = 423\ enffd4p & 0 F)Eg > Flp 3 ,‘f‘ggé k> b4t
R R R EARR AT i AR S Big(Streamline function) kR iz o
e RIEAOHR G - L LV REDE I F A, Sr<-1

w

%ﬁg[ﬁ]l}\ ,ﬂlj;i&—,_vl,”%}{l\\ﬁg(y/z\ ;‘;
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E‘w=0
(Al1-3)

_»_'—'.E' ‘ﬁ /’.7\'EL N J s g N %
FH @R AR L AT A kg BT AR T

u =10V
r oz (Al-4)
u =_1ov
‘ r or (AL-5)
, @ 18 &
El=— =4+
or? ror 072 (A1-6)

it 4T
u =u,=0 % r=r, (A1-7)
a,
o u =0 % r=0 (A1-8)

v, =0.5R’ - 2R?

. =05(R! —2R?) (A1-9a)
. drR /dz[1

W =025N, w!B4) 2 s gRe
] rem R {9 (R —6R? +9R’ — 4Rf} (A1-9b)
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. dR. Y _ d’R |(R*-1)?R?
=055 —* | —R ——* |17 :
Ve Mdzj WdZZ} 3

2
- o.125r\|m[dRWR / dzj [32R2 —305R™ + 750R? — 713R® + 236R* |/3600

(A1-9c)

W x > =
4 TN =y, + Ry + Ry, (A1-10)

e
Z =1z, (Al-11a)
Ry, =1, /T, (Al1-11b)
R =rl/r, (Al-11c)
R, =r_ /I, (A1-11d)
1l
M = KL r,dz (Al-11e)
Up M 0

Ng o = f (A1-11f)

MU
F1# (AL-7) ~ (AL-8)A X » 7 R r = b7 7 2 % chid B A G5 e

- __,OR,dZ

ro

(R*-R,) (A1-12a)

w

2 2 ?
. =%NRW{FF Rv&/dz _(dRW/dZJ }Ld_FdRWR/dZ} (AL-12b)

" R dZz

z w w w
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2 3 2 2
07, =054 g dRu 0 RZW—RWOI R;v A S(dRWJ _R I RZW
dz dz dz® R, dz dz

dR,/dz| d°R,/dz* (dR,/dZ) E _(dR,/dZ " dE
R Rz

R

w

R

w

R

w z

- 0.125NRem{2

UZO = 2(1_ Rzz)

. 0.25 dF dR /dZ
uzlz_ NRem .
R " dR R

z z W

dG
R, dZ

R

(A1-12¢)
(Al-13a)

(A1-13Db)

dE

dz Y dz? R

z z

2 2
ugzzo.stRWj R RW}Rde +0.125NRevm(dRW/dZ

2
r
_ * * 2 * m
ur - um(uro + Rmurl + Rmurz)
w' f

u, :um(u:0+R u,+Ru’ )

m+z1l m+-z2

= |
§N|3N

F

(R® —6R° +9R’ —4R?)/9

G=(R*-1)R?/3

E = (32R! +305R™ + 750R? — 713R? + 236R" )/ 3600
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R dR,
(A1-13c)

(Al-14)

(A1-15)

(Al1-16a)
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"+4% = : Hagen poiseuille equation

bid

e
A

@
=
R
Tl

(=0 Qa - Pa ’7

i

BRSO A BRI

<
¥

X
1?\« = F

=

~oN.

35 =

2R
—_—

Qb Pob -

é: La

R 2-1 S R O B PR R T MR R ST R

DE GR() _164LS,

d|2 Rgva [(PC_Pi)_(ﬂ-v_”i)]

B.C 1. P.(0)=15=P,
2. PC(I—a):Pb

._d*R()

5 y=P, & x (2-21) 3

I
=Yy

. 1eulL S 16 L S
y -l g‘ia[—e—(m—m)l

mi " 2.ml

L y=e y =m°e
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11 1 101 1

. 4u2L 2S,? 4L 28,2
rzy, =Cexp(—————F—1)+C,exp(- ———-1)

(RV,)?2 (RV,)2

OuLSa b -
R3Va [ Pl (ﬂ-v 7Z-|)]

LA Ry =
ity = Fe
P=Ce"+Ce™-B
% B.C1 1 (A2-1)* = C,+C,-B=15
C,=15+BC,

£ B.C2 3 (A2-1)} = P =Ce™ +Ce™ —B
Ce™ +(15+B-C)e ™ -B=P,

C,(e™ —e ™= )+(15+B)e "= -B=P,

_ B +B—(15+B)e™™

Cl emLa _e—mLa
_P+B—(15+B)e™-
C:2_ —mL, mL,
€ —€
2 16 L S
i 215 s DE: S DM e pp _py_ (7 7))

di? RV,
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1 1 1
X 412 2S.2
2 =LI— K:ﬂ—pla L, B¥ #2-21)5% 2 5 (A2-2) 5
2 (RV,)?
2
2D LR - Ry~ (7, - )] =0 A2

5 R r(A2-2)3 > Al

£ (P. —P)—(x, —,)=acoshxl” +bsinh xl” (A2-3)

#B.C1: P.(0)=15=P,+* » (A2-3);* > .. I=0 - I'=0

7 #a=(15-R)-(z,~7)

#B.C2: P(L)=R & » (A2-3)> .. I=L, - 1I'=1

(R, —PR)—(z, —7,)=[(15—-P) — (7=, — x;)]Jcosh x + bsinh x

b= (Pb — Pi)_(ﬂ-v _”i) _[(15— P,) —(7TV —7Z'i)]COShK
- sinhx

#a b v (A2-3)

Sl

(R =R) = (m, ~7)=[(15- R) - (z, - z)]cosh I +
(R-R)=(z,~m)-[(15-R) ~(z, —m)lcoshx ;.- (A2-4)
sinh x
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ZR* dP.(I)

¥4 Hagen poiseuille equation : Q, =— (2-22)
8u I
#-(A2-4) ;" fé.idpc(l) ox(2-22)78 > T {F
(1=Ly)
7Rk .
Q,=- x{[(15 P) - (7, — ;)]sinhx + (2-23)
(R—P)- (m—m) [(15-R)— (7, = m)lcoshrc o o
sinhx
d f,%,@.«/é] IR ii"ﬁ‘? @ ﬂﬁ/n LRI E"]Jﬂ’? #H-%"’ A 7f PR S
_ 2 _ 4
Q=<U,, >xAzme2:u”R (A2-5)
8ul, L, 8u
_ 4
é_‘;‘.‘fl (AZ-S)E\‘ R é‘ Q:Qa+Qb _ Pa Pb 7R (A2-6)
2 L, 8u
R* P.—PR,
BAG T EQ =" -Q, (A2-7)
au L,
£ #(2-2); B (A2- ) 4pE > 7 F
7Z'R4 P P, 7Rk
Q, = -Q,=- x{[(15-PR)— (7, — 7;)]sinhx +
4,u La 8ulL, (A2-8)
(R,—R)=(7,—m)-[U5-R) - (z, - m)lcoshx 0 v
sinhx
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£ (A2-8) R P & Ik > T F

4

7R* 7R’ zR'% P, R
P, - ) —Q,=— . coshx — X
4ul, 4ul, 8ul, sinhx 8ul,
{L(15-P) - (z, -z )Jsinh e+ — - =) Z[AS=F) = (m, = m)lcoshk ) o
sinh x
(A2-9)
4 4 4
R p (IRKCONKy TR, (115~ P)~(z, - z)]sinhx +
4ul, 8ul, sinhk 8uL,
4
_Pi _ (ﬂ-v _ﬁi) _[(15_ P|) — (”v _”i)]COShKCOSh K'}' 7R Pa +Qa
sinh x 4ul,
(A2-10)
7Rk .
R ={- - Ex{[(15~P) - (7, — z)]sinh x +
8ulL,
4 4 4
—P —(z,—m,) —[(15_— P)— (=, —ﬂi)]COShKCOSh K- 7R P +Q} (- 7R N 7R« C-OShK‘
sinh x 4ul, 4ul, 8ul, sinhx

(2-24)
d Lw ot 8 (A2-1) 7N B P()hid 25 - P(I)=Ce™ +Ce™-B
LRSS E S S A

B +B-(15+B)e ™

Cl emLa . emea

B +B—(15+B)e™*

—mLa mLa
e —€

C:2
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1 1 1

412 2S.2
m=_"t » % =
(RV,)?
16 L S
B=——"2(-P (7, -7,
RN, (=R = (7, —m))
m
R~ 2R K {115 R)~ (7, - )lsinhx +
My
—P, —(x, —ﬂ'i)—[(l5-— P)—(x, —ﬂi)]COShKCOSh K- 7R’ P +Q} (- 7R’ N 7R'x C(.)ShK
sinhx 4ul, 4ul, 8ul, sinhk
111
4 2L ZS 2
k=t o 2 =L,
(RV,)?

d ¢ i Qufr Pt 2 2N (2-24) ¥ B (8 Py o £ #-Pp it x 258 (2-23)
TEED Qo @ M(Qur Qo) BIf 1 Mk F ok R T BT F B M P
Poen R E o A SRR ~ An F o R foRA R R

IR A AT F e BN cud R iniE AR A A 320
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YN

%4 i H 2-1

F_&

oC
D.E u —=D
o(y) aX b

A g B A § Y a4 5

0°C
ayZ

Cup-mixing average concentration profile

(A3-1)

Btk 2tk B (FHLH ) cinds 5 fRE A0~ 3 7 RaE2 2 Hin

o HEL @@ R iU > PV EERAL GNBFLT !

(1) =5V~ (2Y)

v ’oo T 12 N
HP Uoﬁﬂ'_}fi’lf‘;‘/ﬁ@

#(A3-2)7 &~ (A3-1)5 & F= i 15T 1 (A3-3) 5

D.E

1 5 OC" 0°C’

-y )=

2 OX oy

C*:£ y*:l < = x Db2
C, R UR
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1. C" =1 at x =0 for all y
B.C 2 aC*:O at y =0 for all x
oy

3. _8C* P'C” at y =1for all X
oy

*

£C0CY) = X(O)Y(Y)
“CL (XY= XY (Y)

C, (<, y) =X (X)Y(Y)
x4 (A3-3) > v i
%(1-y*2)x'(x*)Y(y*)=X XN (Y)

X‘(X*): Y (y) L (A3-4)
2X(X) @y*)Y(y) "

42 N (A3-4) SIS T ET F|W 2 2 42 (A3-5) % (A3-6)
X (X)+2A2X(x)=0 (A3-5)
Y (Y)*+ A (1Y )Y (y)=0 (A3-6)
£C0OCY) = XY (Y)
= C,0¢y) = XY (Y)

C, (<, y) =X (X)Y(Y)
7 (A3-5)5¢ % — & O.D.E

Hid 27 £ 5 X(X)=A, exp(-223)X
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Fly =0 % (A3-6);" % 2E(Ordinary point)

0

AT L AY(Y)=D a,y"

n=0

@ o & @ i 12 (Superposition principle) ¥ &= C (X, y) = X (X)Y (y")

TEEE R C =2 A exp(-24,x) 8,y "
Mol n=0

(A3-7)

#u(y) "C(X,y) & » 2 X (A3-8) » F ¥ ¥ F| cup-mixing average

concentration

_ Ju(ye(dy)da
T Ju(y)da

1 - cec.y'
[, 5V 0-(IC0¢ Yy

R1 Y2
Jo 5Ye =)y

R1 Y2 .. R1 Voo o
_ jo EUo(l—(ﬁ) )C(x',y )dy i _[0 Euf’(l_(ﬁ) )C(X",y")dy

C

- 1 1Y\ lur-1R
;U (Y 3R2)\0 SUs(R-3R)

J; U@ ey )y
N 1

“U,R
3
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~C, =

1 1 *2 * * *
SUGR[ (L= y*)C0¢, Y )dy
cm EUOR

3

*

3 1 * = * = *n *
== 1, @= Y)Y Ay exp(-220X) 3 2y "1y
m=1 n=0
3 1 * *n = * > *
=2 [, =y )Y I A exp(-220X) Y, Idy
m=1 n=0

3 1 *n * n+ > * > *
= L7 =Y I AL exp(-24:X) Y a1y
m=1 n=0

. 1 . 2 e
- VA PR YALLU) | SV exp(—242x7)) a
Sy -y ) 22 An exp(-225X) 2
= mX a
2 n+l1 n+ 3 powr )Z ]

~3,n+3-n-1 C

- 2((n+1)(n+3)) [ZANeXp( 2/1 X )zanm]

c = BZATI exp(— ZZZX )Z “(n +1)(n +3)

2 33(2-25) 7 % cup-mixing average concentration profile

66

(2-25)



A BC1:C =1 at X =01 #(A3-7)C =D A, exp(-24x)D a,,y"
m=1 n=0

FEE 1=> A D a.y " 5d B &&= F s g(Fourier series) » ¥ 4
m=1 n=0

<1,Z(;anmy*”> j Zanmy "w(y")dy”
<ianmy*“,ianmy*> IZanmy xZanmy xw(y )dy”
n=0 n=0

An:

d (A3-6):% 1 Y (y)+An(1y )Y (y)=07 i s dew(y )=(1- y~)

B b 2N e R

<1i > Jo ey "=y )0y

n=0

=[0> Ay -y ")y’
n=0

zoo : 1 *(n+1) 1 *(n+3)y [1
= a _ I
~ nm(n+1y n+3’ s

a0

ra n+l1 n+3

< 2
((n +1)(n +3))

|I
o
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A LA

Il
s
M

apma‘(n—p)m y*p y*(n—p) (1 - y*z)dy*

<Zanmv*”,2anmy*n>
n=0 n=0

Z a‘pma‘(n—p)m(y*n - y*(n+2))dy*

Il
S

o
]
>

a ( 1 *(n+1) 1 y*(n+3))‘1
N ] n+3 0

I
NgE

>
I}
o
T
]
o

o
=}

1

a_a e
pm (”_p)m(n+1 n+3)

I MS
o
o)
o

n

=}

2

o P
= Apm@(npym (—)
nZ:c;P:o P (n+1)(n+3)

Z (n +1)(n +3)

Am — n=0
o P=n
ApmA(n-p)m

nz =< (n+D(n+3)

(A3-9)

i (A3-6):% 1 Y (Y)+4n(L-y*)Y(y)=0

£YWY)=Day" Y)=Dny"™ Y(¥)=>nn-Day"’

n=1 n=2
in(n ~Da y"+ A1~ y*z)ian y"=0 (A3-10)
n=2 n=0

in(n ~Da y"?+ ﬂjian y" - /Iriian y ™ =0
n=2 n=0 n=0
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*

oC

A~ BC2: —==0 aty =0 for all X

Y n(n-H(n-2)a,y"*+ 40> ay " —(n+2)4:> ay"™ =0
n=3 n=0

n=0

2 (M3)(n+2)(n+Da, ¥y " +Aa(n+)D a,y" —(n+DA7 > a y" =
n=0 n=0 n=0

Wt FRR (D) 0 g T W

Z[(n+3)(n + 2)an+3 + ;{‘rr21 n+1 (n _'_]')ﬂ’nia‘n—l]y*n =
n=0

¥ B fa B % 3% (Iteration relation) : a,, G U
(n+3)(n+2)
— — aolri — azﬁni

n=1 a=—"—-="0

5 ’ 12
2 2
n=2 a = AnBy + Andy
5x4
=3 2= -Ala, +Ala,

6x5
Ed (A310)*AEZF 7 F

Z(n+2)(n+1)an+2y +2’2(1 y )Zay

n=0

S [(+2)(n+D)a,., + 21— yD)a,ly" =0
n=0
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_Aa@-y?)a,
"2 (n+2)(n+))

Ly =0pEs A > T

a _i
"2 (n+2)(n+1)

-2
% n=0 a,= n%
2
_ﬂvzal
n=1 =_m
% 6

X Y(y*)zzany*n
n=0
=a,y +ay +a,y +ay o +ayttay+ay’ +...

— * _ﬂ“nzwao *2 _ﬂ’nz]ai *3 aoiri_aginz] *4
=, +ay +( 5 )Y+ ( 5 )Y+ 5 y

_a4ﬂ’n21 + azlri ) y*e
30

+0+(

L fEda,, a0 FPL T A AN R Bea, a i Rz

a1

2

. A2 . LI
y2+ﬁy“)+a1(y+Tmy3)

—)?

2

Y(y') =a,(1+

¥ B.C1l: C(X,y)=14-C(0,y)=1

4 ALY (O] &~ (A3-12)7 =8, =1
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¥ BC2:Y(0)=0%*»(A3-12)5* =a, =0

2

¥-a,=1,a=0"»ra,,a = azz_i’" , 8,=0

2

TEH=1 8 =0, azz% , 8,=0 *w(A3-11)5* ¥ iha, , &, &

EAZ_E/ﬁ
g g =8 2T 2T An(2+7y)
‘ 12 12 24

_ A+ AnBy

5x4
222+ 22) Yk
2 m m 2 m
a:-/lniaﬁﬁriaz:_/lm 20 oAbt ad)
° 6x5 30 720
, G O . . -
A~ BC3:—-=PC aty =1 for all x 2 (A3-7);" :

C =Y A exp(-242x)> a,y"
m=1 n=0
—P*C*:i A exp(—242 x*)i a_-n-y" (A3-13)
m=1 n=0
(A3-7)5 1 C =D A exp(-242x)D a,,y " $1(A3-13)
m=1 n=0

P Y AeXp(242)Y 8,y =D A exp(-245X)Y 8, Ny
m=1 n=0 m=1 n=0

(A3-14)
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#(A3-14)3" f”ZAmexp( —20X) 2y =LpE s T

a _-n
. Z oA, +ta,,2+a,,-3+a,,-4+3a,-5+a

—P = n=0 6m'6
ianm aOm_'_alm+a2m+a3m+a’4m+a‘5m+a6m
n=0

2 2 14 2
O—X;+O+M+O+ /’i’m(14+/1m)
p= 2 6 120
140+ 404 Bt ) o ~An(l8+4,)
2 24 720
2 4
Y Y
_ 6 60
/12 2/12+14
- . ( An)

FABEEUE M HEE T (E

S
_p*——
5/”th1 /ﬁ
1-——m4-m

12 45
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55 95 0 13

4 2 4
_(_gﬂ’rﬁ 4 ﬁ) — (1_ 5j’m + ﬂ“m)
3 20 12 45

4 2 4
2,0 Ay _p S
3™ 20 12 45
0=P" —C+ =PI+ o+ PR (A3-16)
12 20 45 "
4 (A3-16): 7 A, 2 (5 R X 0 T B G A 0 T W P T
20 2T (A3-16) N SIS 0 2 m=l T EP o A ehb Y
A (A3-17)
2.5
P
3 1
D 2wy "
¥ (A3-9)5¢ 1 A =—=0 EBis® n=]l pF> v &
N Aonn-pym

nz =< (n+1)(n+3)

VLV
R o+ z/ /%?zama{i e (A319)
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d %&g n:G—L%; Eﬁl/g"iﬂ ilf’gi,fggr'ﬁ "Ca% y I:ﬂll'b v ;k;_;_a01~

G

=
X AQ+A)
1,2, o4
Ai= 3 3—5 325 _
4
2)(]_)(i 2X1XM+£
1+ 2 + 24 4
3 15 35

G

ﬁ.p::r/:‘fé ’ i<

280-26.17+1;
280-5242+44;

A1:

- a
§n=0~4>m=1pF > EEY — M w7
; o ’*;(n+1)(n+3) o

A0 HR+AY

_ 280-2622+4

24: L, 2, 24 -
n=0(n+l)(n+3) 13 35 5.7 840

#(A3-19);:% {r(A3-20)5¢ & » (2-25)5% » Tr¥ iF

- 24947
© gy ZBOROHA 092,y 280264+

T 2805247 +44 " 840
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Heg-w ¢ pF Y3 Pore volume fdk &

v E gk B % 1,000,000ppm=(3E/ml) > P=15mmHg % |

1.

% Uo=2° P=0 p=

Heil ~ flrd B R MBI F R UERRR

3

1,000, ooo’i—F‘I «0.000879511°™ _g879.511°F
m S S

g T AT Ap g R Ui X 880 s E H ok o

7 19 % B 0 4 pore volume=0.001019 p& » T §_§ i nie )
20,000 3§ P& T " output — =% PF ek FHEEAS o #1020 5T A 20,000 %f
Bk 7R BRBITE R R o

F :ié’»—ZO,OOO&E+879.511%E=22.747f/'j 0

3% 2274 5 > F]t ¥ 1217 & Pore volume £ pF R 20 B crff T e

- pore volume:0.001019 — 22.74%;
. pore volume:0.01— 223.165) — 34 43#%,16

I ¥ Ui TS BB o
¥ Uo=2> P=9 p¥

il float B R AR R MBS ORR
5 cm® 3E
1000000 0.0000878295 = = 87.8295
m S S

d PN T s g E i) 8B I E ST o B - BE G
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it o TR A UZ - W order o F]pt f F4RiE &) 20,000 *pk S pE
pore volume f $:» % 0.001019 > ¥ 1z {8 &t BF Pore volume 2 p /¥ 2_ /¥

g RAeT o

* pore volume:0.001019 — 227.71%;
. pore volume:0.01— 2234.64%; — 37~ 14%,64

3. ¥ U,=10 P=0 p*

~ 3 ~
1,000, 000% y 0.000879038% _ 879.038%

d bkt g \ﬁfr,;}p*&;%"—afﬂ,, B BBOIFE T o B - BEG

AR 0 o Fpt ¥ 02 1F & Pore volume 8 pF R 2. B enff (R doT o

- pore volume:0.001019 — 22.75%;
. pore volume:0.01— 223.165) — 34 43#,26

d P BEE T FEFR R RN ER RS E B B
PEA BT F S @ e F ok RIS 0§ L R Ug B 4

PR Ben P LR ARG A0S A RN VRS PR epF o i

=i

o ek e AR T 0 A R F Y RRE K EREE

s 5B - R R TG R e -
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